



В Санкт-Петербурге арестован адвокат, подозреваемый в руководстве преступным сообществом



Сегодня судом удовлетворено ходатайство следователя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу об избрании в отношении 33-летнего адвоката Александра Шведа меры пресечения в виде заключения под стражу. Швед подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества или руководство таким сообществом). Как ранее сообщалось, по версии следствия, в период с 2008 года членами преступного сообщества организованы хищения денежных средств путем незаконного возмещения НДС из бюджета РФ на сумму около 4 млрд. рублей от имени 39 юридических лиц. С целью придания видимости законности осуществления финансово-хозяйственной деятельности членами преступного сообщества использовано более 75 юридических лиц, зарегистрированных на подконтрольных номинальных директоров. По версии следствия, Александр Швед является одним из руководителей организованного преступного сообщества. Расследование по уголовному делу продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521509>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
